プレスリリース【2024年2月19日】

那須塩原市のふるさと納税返礼品が栃木県代表として 「逢うふるさとチョイス」展示返礼品に選出されました

株式会社トラストバンクが運営するふるさと納税総合サイト「ふるさとチョイス」のリアル店舗である「逢うふるさとチョイス」の「ご当地ラーメン」というテーマの展示品公募において、当市のふるさと納税返礼品「星野製麺 野州支那そば」が選出されました。

1 概要

「逢うふるさとチョイス」店舗(新宿マルイアネックス館1階)において返礼品の展示。 店舗内企画のご当地ラーメン「ご縁だるまガチャ」※ コーナーのカプセルトイ景品として選出。 ※「逢うふるさとチョイス」の目玉企画であり、巨大なガチャを回すと、全国47都道府県の特産品 をデザインしただるまが入ったカプセルが登場。そのだるまのデザインの都道府県毎の品物を景品 として交換する企画。

2 選出返礼品

野州支那そば ※那須塩原市ブランド品にも認定 有限会社星野製麺 (那須塩原市五軒町 1-24)

3 実施期間

令和6 (2024) 年2月9日 (金) から3か月程度





- ■「逢うふるさとチョイス」 https://www.furusato-tax.jp/feature/a/store
 「(有)星野製麺」 https://nasushiobara-portal.jp/aspcontents/149/?sid=1777
- ■本件に関するお問い合わせ先

団体名(所属):企画部企画政策課資產活用担当

TEL: 0287-62-7315